
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Державний навчальний заклад «Дубенське вище художнє професійно-технічне училище»; вул. Шашкевича, 

3, м. Дубно, Дубенський р-н, Рівненська обл., 35600; код за ЄДРПОУ – 05537517; категорія замовника – 

юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Електрична 

енергія за  ДК 021:2015 - 09310000-5 - Електрична енергія  

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2024-01-12-005379-а 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Термін постачання —01.01.2024р. по 31.12.2024 р. 

      Закон України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) визначає правові та економічні засади 

здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних 

громад та об’єднаних територіальних громад.  

 На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт 

і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням  Особливостей. 

 У Державного навчального закладу «Дубенське вище художнє професійно – технічне 

училище» є потреба у закупівлі електричної енергії на 2024 року для гуртожитку, який знаходиться на 

балансі закладу. Електрична енергія закуповується для освітлення гуртожитку, тобто виключно для 

потреб побутових споживачів (населення) що не включають професійну та/або господарську 

діяльність, та розраховується за показами загального розрахункового засобу обліку в обсязі 

електричної енергії, спожитої для забезпечення побутових потреб населення. Таким чином для 

гарантування прав населення на отримання електричної енергії та дотримання вимог Закон України 

«Про ринок електричної енергії» в частині порядку постачання електричної енергії побутовим 

споживачам, дану закупівлю необхідно провести на умовах універсальної послуги. Також закупівля 

електричної енергії саме на умовах універсальної послуги повністю забезпечує дотримання основних 

принципів проведення публічних закупівель, визначених статтею 5 Закону України «Про публічні 

закупівлі», а саме: максимальну економію та ефективність, відкритість та прозорість, 

недискримінацію учасників, запобігання корупційним діям і зловживанням. Корупційні дії та 

зловживання пов‘язані із формуванням ціни на предмет закупівлі при постачанні електричної енергії 

на умовах універсальної послуги є неможливими, оскільки всі складові ціни затверджуються 

уповноваженими державними органами. На виконання Закону України «Про ринок електричної 

енергії», під час здійснення заходів з відокремлення оператора системи розподілу ПрАТ 

«РІВНЕОБЛЕНЕРГО» від постачання електричної енергії, було створено ТзОВ «РІВНЕНСЬКА 

ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ». На виконання вищенаведених вимог 

законодавства, постановою НКРЕКП № 429 від 14.06.2018 р. ТОВ «РОЕК» надано ліцензію з 

постачання електричної енергії споживачу та на якого покладається виконання функції постачальника 

універсальної послуги на території Рівненської області (відповідно до Постанови НКРЕКП від 

26.10.2018 №1268 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо передачі даних побутових та 

малих непобутових споживачів постачальнику електричної енергії, на якого відповідно до Закону 

України «Про ринок електричної енергії» покладається виконання функції універсальної послуги на 

закріпленій території»). Питання формування ціни на універсальні послуги регулюється Постановою 

НКРЕКП від 05.10.2018 р. № 1177, якою затверджено «Порядок формування ціни на універсальні 

послуги», із наведеного вбачається, що порядок визначення ціни на універсальні послуги є 

нормативно регульованим, прозорим та відкритим. Тому, враховуючи викладене та те, що річна 

потреба по коду ДК 021:2015 09310000-5 Електрична енергія становить 44880,00 гривень, керуючись 

вимогами пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 



стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” , що вказує на можливість 

укладення договору без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 

товару у разі коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 

певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: укладення договору про закупівлю з 

постачальником “останньої надії” або з постачальником універсальної послуги на постачання 

електричної енергії або природного газу, а також те, що ціна на електричну енергію ТОВ «РОЕК», як 

постачальника універсальної послуги є нижчою, у порівняні з цінами інших постачальників 

електричної енергії, тобто є економічно вигідною для Замовника і вказує на дотримання принципу 

«максимальної економії та ефективності» при закупівлі. Укладення договору про закупівлю з 

постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії підтверджується діючими 

нормативно-правовими актами, відповідно до яких суб’єкта господарювання (ТОВ "Рівненська 

обласна енергопостачальна компанія" наділено обов’язком виконання функцій спеціального суб`єкта 

(постачальник універсальної послуги) на певній території (Рівненська область), а саме: Закон України 

«Про ринок електричної енергії»; Постанова Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 26.10.2018 № 1268 «Про затвердження 

Методичних рекомендацій щодо передачі даних побутових та малих непобутових споживачів 

постачальнику електричної енергії, на якого відповідно до Закону України «Про ринок електричної 

енергії» покладається виконання функції універсальної послуги на закріпленій території».. Згідно 

вищенаведеного наявна підстава для укладення договору без застосування електронної системи, 

згідно з п.п 5 п 13 Особливостей затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 

№ 1178. 

 Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до пункту 13 

Особливостей.  

 Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі товару за кодом ДК 

021:2015 - 09310000-5 Електрична енергія «Електрична енергія для потреб гуртожитку на 2024 рік», 

замовником прийнято рішення укласти договір у обсязі 17000 кВт*год на загальну суму 44 880 грн. 00 

коп., без використання електронної системи закупівель на підставі абзацу 6 підпункту 5 пункту 13 

Особливостей з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом. 

 
 

  


